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yبر دو خطMNخطچون پاره ـ   »1«ينه زگ -9  yو4 ο محـور)x    ،هـا) عمـود اسـت
  به اين صورت است: Mه روش يافتن نقط

yبـين دو خـط  ه صـل فا هواحد (به انداز4راBهابتدا نقط οوy  ) بـه بـالا انتقـال    4
Bهدهيم تا نقط مي ( , ) 9 كنـيم تـا    را رسـم مـي  ABخـط  به دست آيـد، سـپس پـاره   5
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آوريم تا نقطه  ت ميدسه ها بy را نسبت به محور Aطبق قضيه هرون بازتابـ    »2«ينه گز-14
E دست آيد. حال بازتاب نقطه بهE را نسبت به محورxآوريم تا نقطـه  ها بدست ميF 

قطـع شـود.    Cو D طاها در نق ـxكنيم تا محور وصل مي Bو A به Fبه دست آيد. از
  است. BFاست كه حداقل محيط آن برابر اندازه پاره خط ABCDچهار ضلعي مطلوب
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